

怕父母离婚 10岁娃出走求助

想让爸爸戒酒,不要再跟妈妈吵架

本报11月2日热线消息

(记者 张焜 通讯员 唐晓东 徐鹏磊) 爸爸喝酒,总是与妈吵架,10岁男孩明明(化名)为了让父母和好,离家出走后想去济南找媒体求助。2日上午,明明被火车站派出所民警发现,联系到了明明的爸爸,将他接回。

2日上午,一个10岁左右小男孩出现在了潍坊火车站站前广场上,不停地哭,引来一些围观市民。“出什么事了?”火车站派出所

的巡警经过时,上前询问,当得知小男孩身边并没有家长时,将他带回了派出所。

孩子明明告诉民警,今年10岁的他在安丘,今天早上刚从安丘坐大客车赶到潍坊,要去济南。“你怎么一个人去济南呢?去干什么啊?”明明说,他要去济南参加象棋比赛,可是说话总是支支吾吾。细心的民警发现,明明脚上竟然穿着一双凉鞋,随身也没有行李,不像是准

备外出的样子。

10多分钟后,明明终于忍不住哭了起来,才道出了真情。原来,爸爸经常在外喝酒,就多了回家就会跟妈妈吵架。1日晚上,爸爸妈妈又吵了起来,直到2日早上还在吵。明明害怕爸爸妈妈离婚,想到看电视上济南那边的电视台经常帮人们解决困难,就想自己上济南找叔叔阿姨们帮忙,让爸爸改掉喝酒的坏习惯。

于是,明明在爸爸妈妈的争吵声中装了点钱后背起了书包。临出门时妈妈还在生气,他自己找不到球鞋,顺手提了双凉鞋穿着就出了门。坐车来到潍坊火车站后,在候车厅门口见候车的旅客一拨一拨地往里走,却不知道怎样去买票,就急得哭了。

民警立即联系到了明明的爸爸,而此时爸爸还以为儿子正在学校上课。下午6点,民警告诉记者,明明已被他的爸爸接走。

轮胎“飞蹿”吓坏司机

1日下午三点左右,在潍州路刘家柳沟村附近路段,一辆拉沙子的拖拉机在行驶中,中间一车轮轴承突然断裂,一侧轮胎飞顿时“飞”了出来,拖拉机只能“瘫痪”在路边。据车主陈会光说,幸好自己反应快及时跳出驾驶室,没有受伤,但回想起当时的一幕,陈会光仍然心有余悸。

本报记者 吴凡 李涛
摄影报道



追踪报道:

被拖收费员出示了“员工证”

本报11月2日热线消息(记者 赵磊)2日,被车主拖出300米的停车收费员(本报A10版报道)康树青向记者出示了山东安达北方智能停车管理有限公司的员工卡,并称自己的丈夫于新民曾被带到派出所审查。而车主则表示,不会与康树青“私了”。

2日,记者见到了康树

青。“俺对象就是拉了他一把,根本没打他,只是想让他上120的车,陪我去看病。”康树青解释,由于下午没有找到办案民警,晚上7点,记者通过电话联系,民警说,有人举报,公安部门就需要审查了解,目前此事属于调查期间。

对于停车收费事件,车主李亚昱还有诸多疑问,

“她是否有收费资格,收费是否合法?”“她要5000块钱,算不算讹人?”“为啥120来了两次她都不上车”。2日,车主李亚昱表示,绝对不会跟收费员康树青“私了”,“派出所会公正的解决这件事,实在不行我就去法院起诉她。”

“我问她要收费许可证的时候,她说没有,那她凭

什么收费,是哪个部门批的,有没有证件,包不包括路边停车?”李亚昱向记者提出了自己的疑问,“在我停车之后,她问我5000元赔偿,是不是属于讹人。并且,当时我是急速行驶,她跟着车跑着追打我,但我又怕伤着她,没辙了才停下车跟她理论。”

收费员康树青向记者

出示了山东安达北方智能停车管理有限公司的员工卡,工种名称是停车管理。“收费许可证不可能每个人手里一个,但是在路侧停车收费,有交警大队立的牌子,上面也有收费标准。”康树青告诉记者,“我第一次没上120的车,是因为怕司机跑了,没记下车牌号我不敢走。”

风湿类风湿强直性脊柱炎蒸敷疗之

潍坊市风湿病研究所采用独特的中药蒸敷疗法治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎、产后风、颈肩腰腿痛及一切风寒湿痛症,疗效显著。这种疗法的好处是无毒副作用,是蒸敷结合、内外合治、标本兼治、见效快、药效持久。

药蒸后疏通全身经络,祛风散寒,除湿祛邪,增加肢体抵抗力,外敷劲益足性的中药散剂,迅速渗透病灶深处,拔病外出,消肿止痛。“久病必虚”,因患者长期服用治疗风湿药,造成肝肾功能下降,在蒸敷基础上,补肝益肾,活血补气,提高自身免疫功能,方能彻底清除病邪,避免病情反复。这种高科技纯中药蒸敷疗法是医学新创举。十几年来已为无数患者解除病苦,望有上述疾患,久治不愈者,珍爱生命,莫失良机。

咨询电话
0536-8771093
13508966521

2011年 《齐鲁晚报》 开始订阅

邮局订阅电话:11185

本报潍坊市区各小说点电话
奎文区店:陈女士 80442014 延边朝鲜族:姜女士 80064047
高新区店:姜女士 80064047 潍坊南店:陈女士 80064047
临朐店:朱女士 82222333 潍坊东店:刘女士 80064047

咨询电话:8538717 8538722

全年订阅180元

